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Uittreksel uit de notulen van het 
College van Burgemeester en Schepenen

Zitting van 17 augustus 2021.

Aanwezig: Francis Benoit, Burgemeester
Ann Messelier, Johan Bossuyt, Annelies Vandenbussche, Jan 
Deprez, Schepenen
Bram Deloof, Voorzitter van het Bijzonder Comité voor de Sociale 
Dienst
Veronique Vanhoutte, Adjunct-Algemeen Directeur

Verontschuldigd: Els Persyn, Algemeen Directeur 

Voorwerp Vaststellen van een tijdelijk politiereglement - 
Parkeersituatie voorbereidende werken 
Centrumvernieuwing - goedkeuring

Bevoegdheid en juridische grond

Wet betreffende de politie over het wegverkeer gecoördineerd bij Koninklijk Besluit van 
16 maart 1968, inzonderheid artikel 12.
Het algemeen reglement van de politie van het wegverkeer vastgesteld bij Koninklijk 
Besluit van 1 december 1975.
Ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald.
Wet van 12 januari 2006 tot wijziging van de Nieuwe Gemeentewet (gepubliceerd in het 
Belgisch Staatsblad van 31 januari 2007 en rechtgezet in een erratum in het Belgisch 
Staatsblad van 2 februari 2007).
Nieuwe Gemeentewet, inzonderheid artikel 119, artikel 130 bis en artikel 135 § 2.

Feiten, context en argumentatie

Naar aanleiding van de voorbereidende werken van de Centrumvernieuwing zal de 
parkeersituatie worden aangepast. Door deze maatregel willen we zowel de bewoners als 
de bezoekers de mogelijkheid geven om zo dicht mogelijk tegen de woning of 
handelszaak te parkeren.

Houders van een bewonerskaart kunnen hun wagen parkeren in de volledige blauwe zone 
i.p.v. enkel in de eigen straat. Op parking Vlaskouter worden plaatsen voorzien voor 
bewoners. In functie van de handel komen kortparkeerplaatsen in Leiestraat en 
Kattestraat. Op parking Vlaskouter wordt 1 beuk opgenomen in de blauwe zone.

Besluit

Artikel 1
Van 30 augustus t.e.m. 31 december 2021 wordt een zone met een 
parkeerduurbeperking van 30 minuten ingericht in volgende straten:
- Kattestraat (3 plaatsen)
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- Leiestraat (3 plaatsen)
Deze maatregel wordt aangeduid met het verkeersbord E9a met passend onderbord.
 

Artikel 2
Van 30 augustus t.e.m. 31 december 2021 wordt een zone met een 
parkeerduurbeperking van 2 uur ingericht op volgende plaatsen:
- Parking Vlaskouter - parkeerbeuk t.h.v. appartementen/frituur
 Deze maatregel wordt aangeduid met het verkeersbord ZE9aG.
 

Artikel 3
Van 30 augustus t.e.m. 31 december 2021 wordt een zone voor bewonersparkeren 
ingericht op volgende plaatsen:
- Parking Vlaskouter - parkeerbeuk achter de frituur
Deze maatregel wordt aangeduid met het verkeersbord E9a met onderbord 'bewoners'.

Artikel 4
Van 30 augustus t.e.m. 31 december 2021 wordt een zone voorbehouden voor 
werfopslag
- Parking Vlaskouter - 2de beuk komende van de Boomgaardstraat
Deze maatregel wordt aangeduid met het verkeersbord E1 met passend onderbord
 

Artikel 5
Van 30 augustus t.e.m. 31 december 2021 worden parkeerplaatsen voor zorgverleners 
voorbehouden op volgende plaatsen:
- Parking Vlaskouter
- Marktplein
- Tramstatie
Deze maatregel wordt aangeduid met het verkeersbord E9a met onderbord 
'zorgverlener'.

Artikel 6
Voor de bewoners, houders van een bewonersvignet, afgeleverd conform de bepalingen 
van het retributiereglement op het bewonersparkeren, is de parkeertijd onbeperkt in de 
volledige blauwe zone.
 

Artikel 7
Overtreding van dit reglement wordt bestraft met politiestraffen, onverminderd de 
toepassing van zwaardere straffen als andere wetten of reglementen daarin voorzien.

Artikel 8
Een afschrift van dit besluit wordt gezonden aan de griffie van de Rechtbank van eerste 
aanleg en aan de griffie van de Politierechtbank West-Vlaanderen, afdeling Kortrijk.

Artikel 9 
Dit reglement wordt bekendgemaakt zoals voorgeschreven in artikel 286 van het decreet 
over het lokaal bestuur.
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Aldus beslist in bovenvermelde zitting.

Adjunct-Algemeen Directeur, Burgemeester,
(get.) Veronique Vanhoutte (get.) Francis Benoit

Voor eensluidend afschrift

Adjunct-Algemeen Directeur Burgemeester

#$ondertekening2$# #$ondertekening1$#

Veronique Vanhoutte Francis Benoit

#$stempel$#


